Actividades: Probabilidad

1. Clasifica los siguientes sucesos en probable, seguro o imposible, seglin corresponda.

a. Lanzar una moneday que salga cara. > ...... c. Sacar un trébol de un mazo de cartas espafiolas
(oros, copas, bastos, espadas). > ......
b. Arrojar una moneda v que salgacarao
cera. ¥ d. Sacar un 7 al arrojar un dado comun de seis
caras. = ...

2. Indica los resultados en forma de fraccion.

En un bolillero hay 10 bolitas iguales numeradas del 0 al 9.
a. ¢Cudl es el espacio muestral?

b. ¢Cual es la probabilidad de gue salga un....

7 ..numero par? ...numero mayor que 67

..107 ...numero primo? ..numero menor o igual que 3?

3. Resuelve el siguiente problema. En el caso del punto b, indica el resultado en forma de
porcentaje.

Se lanzan juntas una moneda de 50 centavos y otra de 25 centavos.

a. [scribi todas las posibilidades de como pueden b. ¢Cual es la probabilidad de que
caer, es decir, el espacio muestral. en ambas salga cara?

4. Se colocan estas tarjetas en una bolsa y se saca una al azar. ¢ Cudl es la probabilidad de
gue...(indica el resultado en forma de fraccion).

Se colocan estas tarjetas en una bolsa y se saca una al azar, ¢Cual es la probabilidad de que...

a. ..searojart e. ..seaun8? °°°°°
b. ..seaverde ovioleta? f. ..seaun4rojo? nnnnao
d. ..seaun5? h. ..seaunimpar? @ 2

)




5. Resuelve el siguiente problema e indica el resultado de las probabilidades en fraccién.
Se arrojan al aire un dado azul y otro rojo v, al caer, se suman los valores de sus caras superiores.
a. Completa |a tabia con las sumas.

b. ¢Cual es |a probabilidad de que la suma sea...

...un 9?7

Un numero impar?

..un numero mayor o igual que 47

c. Segun Mgite, que la suma sea un numero par o
gue sea un multiplo de 5 tienen la misma prooabi-
lidad de ocurrir. ¢Estas de acuerdo? Explica como
lo pensas.

d. Situvieras que apostar a una suma, éa cual o harias? ¢ Por qué?

e. ¢Qué es menos probable: gue sumen mas de 7 o menos de 57

6.

AT o sacars una bolilla

al azar de un bolillero como el dibujado.
Revisa si lo que Claudia completo con rojo
es correcto. Si hay errores, corregilos.

La probabilidad de...

a. ..sacar una bolilla roja es —

4
b. ..que sea un cuatro es .t

|
€. ..queseaun 10 verde es [—2 :



